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Beograd – Smederevska tvrđava – Viminacijum – Srebrno jezero – 
Golubačka tvrđava – Lepenski Vir – Donji Milanovac – krstarenje 

Dunavom – Trajanova tabla – Decibelova glava – vidikovac Ploče – 
Rajkova pećina – Majdanpek – Lipovica – Krupajsko vrelo – Manasija – 
Resavska pećina – vodopad Veliki Buk – Ravanica – Ćuprija – Beograd 

 

U odnosu na druge delove Srbije, istočna, 

kojom dominira ogranak Karpatskih 

planina je manje poznat i posećivan, iako 

poseduje neviđene i divlje prirodne lepote. 

Posetilac sa malo avanturističkog duha 

može uživati na jedan poseban način u 

lepotama ovih predela. Najpoznatija 

prirodna atrakcija je svakako najveća 

klisura u Evropi, Đerdapska klisura koja je 

divovske vode Dunava, na mestu zvanom 

Kazan, stisla u tesnac širok samo 150 

metara. Zbog svoje prirodne neobičnosti 

Đerdap je zaštićen kao nacionalni park. 

 

    

     

    Polazak: tokom cele sezone 

    Grupa:  8 osoba  

    Trajanje:  3 dana 

    Način putovanja:  kombi / mini-bus 

    Tip avanture: kulturno-istorijska 

    Tehnička zahtevnost: 1 2 3 4 5 6 7 

    Fizička kondicija: 1 2 3 4 5 6 7 
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PROGRAM PUTOVANJA: 

I dan: Polazak iz Beograda u 08:00 sa parkinga kod Hrama Svetog Save (iza Narodne 

biblioteke, Skerlićeva ulica). Putovanje ka Smederevu, prestonici srednjovekovne Srbije. 

Obilazak Smederevske tvrđave, najveće ravničarske tvrđave u Evropi. Nakon obilaska tvrđave 

polazak ka Viminacijumu. Viminacijum je izuzetno arheološko nalazište, nekadašnji glavni grad 

rimske provincije Gornje Mezije. Nadaleko je bio poznat po širokim ulicama, bogatim luksuznim 

vilama, amfiteatrima i kupatilima. Nastavak puta ka Srebrnom jezeru. Pauza za razgledanje i 

šetnju pored jezera. Ručak. Jezero je zapravo rečni rukavac Dunava na 2 km od Velikog Gradišta. 

Zahvaljujući blizini Beograda (129km) i ostalih gradova širom Srbije, postalo je veoma 

popularna turistička atrakcija. Nakon šetnje pored jezera, vožnja duž Dunava do Golubačke 

tvrđave, jedne od najlepših i najznačajnijih tvrđava na Dunavu, smeštene na ulazu u Nacionalni 

park Đerdap. Kratko zadržavanje radi fotografisanja. Nastavak puta prema Donjem Milanovcu. 

Usput obilazimo “Lepenski Vir”, jedno od najznačajnijih praistorijskih nalazišta u svetu. Smeštaj 

u privatnom domaćinstvu. Večera. Noćenje.  

II dan: Doručak. Nastavak puta prema planu i programu. Polazak na predivno krstarenje 

najlepšim delom Đerdapske klisure. Proći ćemo pored Decibelove glave, videćemo Trajanovu 

tablu, jedino vidljivu sa broda i osetiti miris Tekije, dok gledamo u prelepi Miroč. Krstarenje 

ovim delom klisute traje 2h i 20 minuta. Nakon krstarenja polazak na turu pešačenja kroz 

Nacionalni Park Đerdap, do jednog od vidikovaca sa koga se pruža veličanstven pogled na 

Dunav, Mali i Veliki Kazan. Ova tura u proseku traje tri sata, nije naporna i zahteva lakši nivo 

fizičke kondicije. Pauza za ručak. Nastavak puta prema Majdanpeku uz obilazak jedinstvene 

Rajkove pećine. Po svojim speleološkim karakteristikama i morfogenetskoj evoluciji, jedna je od 

najinteresantnijih pećina u našoj zemlji. Nakon završene ture odlazak u jedinstven „Etno-

kompleks Milanović“ koji se nalazi u srcu Resave. Smeštaj. Večera. Noćenje.   

III dan: Doručak. Obilazak Krupajskog vrela, prirodnog dobra od izuzetnog značaja. 

Transfer do Manasije, jednog od najznačajnijih spomenika srednjovekovne srpske kulture. 

Građena je između 1407 i 1418. godine. Nakon obilaska manastira nastavak puta ka Resavskoj 

pećini. Resavska pećina je najpoznatija i najposećenija pećina u Srbiji. Ukupna dužina kanala 

trenutno iznosi 4,5 km dok je za posetioce uređena staza u dužini od 800 metara. Nastavak puta 

do vodopada Veliki Buk ili Lisine, koji se nalazi na padinama Beljanice. Zajedno sa izvorom 

rečice Vrelo pod zaštitom je države kao spomenik prirode i kao objekat geonasleđa Srbije. Pauza 

za ručak. Obilazak Ravanice, srpskog srednjovekovnog manastira sagrađenog između 1375 i 

1377 godine. Manastir je bio duhovno, kulturno, umetničko i književno sedište Srbije. Nakon 

svih obilazaka polazak ka Beogradu. Dolazak u Beograd u večernjim časovima. Kraj programa. 
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CENA ARANŽMANA:  75 evra po osobi u dinarskoj 
protivvrednosti 

 
U cenu uračunato: 

✓ Prevoz udobnim kombijem na navedenoj 
lokaciji 

✓ Dva noćenja u privatnom smeštaju 
✓ Usluge vodiča 
✓ Troškove organizacije putovanja 

 
U cenu nije uračunato: 

✓ Hrana 
✓ Ulaznica za Smederevsku tvrđavu – 150,00 

dinara  
✓ Ulaznica za Viminacijum – 300,00 dinara 
✓ Ulaznica za Lepenski Vir – 300,00 dinara 
✓ Ulaz u NP Đerdap – 120,00 dinara po osobi 
✓ Karta za krstarenje Đerdapskom klisurom 

– 25 eur po osobi 
✓ Ulaznica za Rajkovu pećinu – 200,00 dinara 
✓ Individualni troškovi 

  

            

SMEŠTAJ:  Prvo noćenje – u privatnom domaćinstvu gospodina Velića u prigradskom 
naselju Donjeg Milanovca – Kazanski Potok. Gostima su na raspolaganju 12 ležaja raspoređena u 
šest dvokrevetnih soba, kategorisane sa četiri zvezdice.  

Drugo noćenje – u selu Lipovica na imanju od tri hektara, na proplanku, izdvojena i 
okružena gustom hrastovom šumom, nalazi se “Etno kuća Milanović”.  Sve namirnice koje se 
koriste u spremanju obroka su domaće proizvodnje proizvedene na farmi naših domaćina 

ISHRANA: Hrana za grupe se može rezervisati u samom domaćinstvu. Takođe, ovaj deo 

Srbije u sezoni je jako dobro posećen i na samoj maršruti gde prolazimo ima dosta pristupačnih 

restorana. Hrana u domaćinstvu Milanović: 

Doručak - (omlet, gibanica, pita, sendvič, domaća kobasica, slanina, …) – 400, 00 dinara                                    
Ručak - (supa, gulaš, pasulj, sarma, kupus, meso sa roštilja, …) – 700, 00 dinara 
Večera - (svinjski gulaš, riba, proja, kačamak, …) – 700, 00 dinara 
 
ZA AVANTURU PONETI: Duboke patike ili planinarske cipele, više pari čarapa, majice 

sa kratkim rukavima, tanka jakna sa kapuljačom (po mogućstvu da bude nepromočiva), polar ili 
dukserica, rezervne pantalone, naočare, kapa, krema za sunčanje. Po želji poneti slatkiše, 
grickalice, osvežavajuće napitke i vodu. 

 
NAČIN PLAĆANJA: Gotovinski: keš, do 7 dana pre polaska ili na rate – prva rata 50% prilikom 

prijavljivanja, ostatak sledećeg meseca, deponovanjem jednog čeka. Ovaj program je rađen na bazi 8 
prijavljenih putnika. U slučaju promena na monetarnom tržištu (ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog 
broja prijavljenih putnika) organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili 
otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.  

 
Organizator putovanja je turistička agencija Nature Travel Office, licenca OTP 45/2018, izdata od Agencije za 

privredne registre od17.08.2018. godine. Nature Travel Office osiguran je polisom osiguranja od odgovornosti turističkih 
agencija za slučaj insolventnosti i odgovornosti za slučaj štete nanete putniku br. 30000006801, osiguravača 
“MILENIJUM OSIGURANJE” A.D.O Beograd. Polisa važi od 12.04.2018. do 12.04.2019. godine. Uz ovaj program važe Opšti 
uslovi putovanja turističke agencije Nature Travel Office koji su sastavni deo prijave putovanja. 


